
 
 

STUDENT SURVEYREPORT  

Q:1 How much of the syllabus was covered in the regular/online classes? 

 

 

Q:2 How ere the teachers able to use the online methods to supplement class room teaching? 

  

54% 34% 

10% 

2% 0.25 
% 

Syllabus Covered 

Above 90%

70-89%

50-69%

30-49%

Below 29%

55% 
30% 

13% 

1% 1% 

Online methods used 

Always effective

Sometimes effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

Very poor communication



 
 

 

Q:3 The teacher’s teaching and online presentations can be described as 

 

 

Q:4 Were there any questions from teachers to evaluate if the students are following the new process of 

learning? 

  

1% 

12% 

34% 

33% 

20% 

Teaching & online presentation 

Poor

Average

Good

Very good

Execellent

41% 

33% 

16% 

7% 
3% 

Questions on evaluation 

Every time

Usually

Sometimes

Rarely

Never



 
 

 

Q:5 Was your performance in submission of assignments analyzed by your teacher? 

 

 

Q:6 Is the college taking measures to promote internship, student exchange, need based field visits, etc? 

  

68% 

18% 

12% 

1% 1% 

Assigment Analysis  

Everytime

Usually

Sometimes

Rarely

Never

45% 

24% 

27% 

3% 

1% 

Corporate Opportunities 

Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Never



 
 

Q:7 The institution has created awareness on outcome-based education to help students learn and 

grow. 

 

 

Q:8 Did your teachers guide you on how to enhance competencies for getting job while handling the 

regular classes? 

  

35% 

55% 

10% 

0% 0% 

Outcome based education 

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

53% 

31% 

11% 

3% 2% 

Competency enhancement opportunity 

Everytime

Usually

Sometimes

Rarely

Never



 
 

 

Q:9 Is your mentor in touch with you and helping in completing the tasks given to you? 

 

 

Q:10 Are your teachers using online/offline methods to illustrate concepts through examples and 

applications. 

  

51% 

31% 

11% 

3% 
4% 

Guidance by mentor  

Everytime

Usually

Sometimes

Rarely

Never

58% 
29% 

11% 

1% 
1% 

Online & offline methods 

Everytime

Usually

Sometimes

Rarely

Never



 
 

 

Q:11 Were you encouraged for your good performance and supported where you lagging behind? 

 

 

Q:12 Did your teachers guide you on how to use your online classes to overcome your weaknesses. 

  

54% 34% 

8% 
3% 

1% 

Encouragement & Support 

Fully

Reasonably

Partially

Slightly

Unable to

53% 

30% 

12% 

2% 

3% 

Guidance for online classes  

Everytime

Usually

Sometimes

Rarely

Never



 
 

 

Q:13 The syllabus covered in time and enough time given to prepare for exams. 

 

 

Q:14 The college is guiding students and supporting them through periodical monitoring and reviewing 

their quality improvement in learning 

  

31% 

51% 

12% 

5% 

1% 

Syllabus completion 

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

35% 

50% 

12% 

1% 2% 

Monitoring & Reviewing Performance 

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree



 
 


